

تولید ۸۰۰ هزار قطعه ماهی زینتی هر ساله در همدان

مدیر کل شیلات همدان گفت: ۸۰۰ هزار قطعه انواع ماهی های زینتی هر ساله در ۸ کارگاه فعال این استان تولید می شود. نمى زندى افزوده، آنجل مرمرى طلايى، اسکار قرمز پوست ببرى، کت فیش پلنگى، گوبى دوباله، بنگوسى، سیچلاید، وسکاسى، سواریتال، گورامى و پلائی



ویژه عید سعید فطر پایان عاشقی

تمام شد، چقدر زود گذشت، انگار همین دیروز بود که نخستین لقمه سحری را بر دهان نهادیم، انگار همین دیروز بود که ماه خودنمایی کرد و به اندازه ای که نیازمان را بر طرف کند با هزار ترفند و تاز خوش را به ما نشان داده بود. او هر روز کامل تر می شد و ما را با تکامل می برد، گاهی نگاه به او می کردیم و تکامل را از او یاد می گرفتیم. خوش به سعادتی ای مصباح آسمان، تو پاک تر از آن هستی که آلودگی تو را بیالاند. اما، ما، این باین به هزار آلوده، اوده می شویم...

زندی اضافه کرد: برای تولید ۵۰ هزار قطعه ماهی زینتی ۱۵۰ میلیون ریال تسهیلات داده می شود. وی افزود: شرایط مناسب برای توسعه کارگاه های پرورش ماهی های زینتی در استان وجود دارد و ماهی زینتی تولیدی به بازار استان های مختلف صادر می شود.

نماز عید سعید فطر در تپه مصلاي همدان بر گزار می شود

عید فطر، فصل شکوفه های مهر

صبح روز عید سعید فطر خانواده ها با ظاهری آراسته برای تبریک عید به خانه بزرگ تر های فامیل رفته و این عید سعید را تبریک می گویند



[جواد حیدریان]

عید فطر، عید مسلمانان است، روزی که مسلمانان به شکرانه یک ماه مبارزه با هوای نفس، پیروزی خوش را جشن می گیرند. عید فطر یکی از جشن های مشترک مسلمانان است که زمانی مناسب برای تحکیم وحدت و یکپارچگی است. وحدتی که از یک سو می تواند انسجام بخشی و قدرت دهنده باشد و از طرف دیگر مایه یاسی دشمنان. اسامال نیز که در فرمایش رهبر معظم انقلاب سال اتحاد ملی و انسجام اسلامی نامگذاری شده است عید فطر می تواند نشانه ای درخشان از این شعار هوشمندانه باشد. مسلمانان نیز با درک صحیح از وضع سیاسی، اجتماعی جهان، خواهند کوشید اتحاد و یکپارچگی خود را در این روز مقدس نشان دهند. وضعی که مهم ترین عامل آن استکبار است. دشمنی که در قلب اتحاد مسلمانان رخنه کرده و تلاش دارد از موقعیت خود برای از هم گسیختن اتحاد مسلمانان سواستفاده کند.

استان همدان نیز چون دیگر نقاط نطق مسیهن پهناور و اسلامی مان، عید بزرگ مسلمانان را جشن خواهد گرفت و شیطان را با حلول ماه تو، سنگ خواهد زد و جشن رمضان را با نماز عید فطر، تکمیل خواهد کرد. مردم مؤمن همدان در روز عید فطر، نماز فطر می خوانند و برای اتحاد مسلمانان و رهایی آنان از بند طلسم شر و شیطان دعا می کنند. دعایی که می تواند در اضمحلال ترویسیم به عنوان شری بزرگ مؤثر باشد.

استان همدان همچنان که پیشتر نیز نشان داده است، مردمی فقیه و مؤمن دارد که در کارش از وضع اجتماعی در اقدامات خیرخواهانه مشارکت دارند. مشارکتی که منشا برکات روزافزون است.

با این تامل، عید رمضان بهانه قشنگی برای فشردن دست مهربانی است و زمانی است که کبوتر نفس در هوای پاک و آبی زندگی پرواز کند، زمانی برای بهتر بودن! عید رمضان آمد و ماه رمضان رفت
صد شکر که من این آمد و صد حیف که آن رفت

استاندار همدان: تمامی محصولات کشاورزی استان بیمه می شوند



<< ۲ صفحه

بزرگ ترین پرونده ديه کشور در همدان رسیدگی می شود

مدیر کل زندان های همدان گفت: بزرگ ترین پرونده ديه کشور در این استان حال رسیدگی است.

<< ۲ صفحه

بیش از ۱۰ میلیون دلار صنایع دستی از همدان صادر شد

معاون صنایع دستی سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری همدان، گفت: در ۶ ماهه نخست اسامال ۱۰ میلیون و ۶۰۰ هزار و ۲۷۹ دلار صنایع دستی از این استان به خارج از کشور صادر شد.

<< ۲ صفحه

اجرای همایش ایرویک در همدان

<< ۲ صفحه

خبر آخر

برنامه های هفته ناجا در همدان اعلام شد

همزمان با هفته ناجا رنگ انبساط اجتماعی در سراسر همدان ناوخته خواهد شد. سرهنگ سید علی حسینی، معاون اجتماعی و ارشاد فرماندهی انتظامی استان با بیان مطلب فوق افزود: همین نمایشگاه عمومی هفته ناجا نیز در محل دائمی نمایشگاه های بین المللی همدان به مناسبت این هفته برگزار می شود. وی افزود: در این نمایشگاه یک سالن با برنامه های متنوع به کودکان اختصاصی داده شده است و از جمله برنامه های این سالن راه اندازی شهرک ترافیک به وسیله ماشین های برقی و آموزش نکات ایمنی راهنمایی و ترافیکی به کودکان است. سرهنگ حسینی طراحي ايستگاه نظامی، هسه گوبی، گرمی و ارائه نمایش موزیکال پلیس جنگل و جنگل ما پلیس دارد و از برنامه های دیگر سالن ویژه کودکان در این نمایشگاه اعلام کرد. وی اشاره کرد: در بخش دیگری از این نمایشگاه همکاران و کارشناسان ناجا در زمینه آموزش همگانی، هشدار ها، ارائه خدمات مشاوره ای آماده خدمت رسانی به شهروندان همدانی هستند. وی خاطر نشان کرد: دیدار از نیروهای انتظامی بستری در بیمارستان، سرکشی به خانواده های معزز شهدا، مسابقه دوچرخه سواری، مسابقه دانستی های انتظامی و اجتماعی از دیگر برنامه های نیروی انتظامی در هفته ناجا است. سرهنگ حسینی برگزاری نشست های علمی- تخصصی در زمینه های ترافیک امنیت اجتماعی و مواد مخدر را از دیگر برنامه های نیروی انتظامی در هفته ناجا عنوان کرد و افزود: در این هفته رانندگان نمونه ترافیکی در استان تقدیر و محصولات مخرب ترافیکی منهدم می شوند. وی در پایان گفت: همایش صوفی با هدف افزایش تعامل بین صنف ها و نیروی انتظامی و انتقال مطالب مشترک بین این ۲ نیرو در هفته ناجا برگزار می شود. وی در پایان تصریح کرد: از افراد تأثیرگذار در پیرشدن روند کنترل اجتماعی در استان تجلیل می شود و کلاتری ها و وبسگاه ها با معتمدین محلی دیدار خواهند کرد.

برگزاری جلسه ستاد استانی همایش فرهنگ رضوی

نخستین جلسه ستاد استانی همایش بین المللی پژوهشی فرهنگ رضوی در آیین هنر ۱۷ مهر در دفتر معاون سیاسی امنیتی استاندار همدان، برگزار شد. به گزارش خبرنگار «ایران»، معاون سیاسی امنیتی استاندار همدان در این جلسه، گفت: امام رضا علیه السلام نقش انگارناپذیری در زندگی ایرانیان دارد و باید همه مردم در برگزاری این همایش مشارکت داشته باشند. اکبر عابدی، اظهار کرد: بعد اجتماعی زندگی امام رضا علیه السلام بسیار مهم است و هنر و به درستی موشکافی نشده است. وی از حاضران در جلسه خواست تا برای اطلاع رسانی در میان گروه های مختلف مردم، دانش آموزان و مراکز علمی تلاش کنند.

رئیس ستاد و سرپرست اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی استان همدان نیز، گزارشی از روند برگزاری همایش را برای حاضران بیان کرد. اصغر زواری، اعلام کرد: افراون همایش رضوی خرداد اسامال انجام شد تاکنون ۲۰ مقاله به دیر خانه همایش رسیده است. در این جلسه مقرر شد: کمیته علمی همایش به دانشگاه بوعلی سینا واگذار شده و تبلیغات گسترده ای نیز در سطح شهر انجام شود. شایان ذکر است، نخستین همایش بین المللی پژوهشی فرهنگ رضوی در آیین هنر ۲۷ و ۲۸ آبان با حضور پژوهشگران ۵ کشور آسیایی در همدان برگزار می شود و علاقه مندان می توانند تا پایان مهر برای ارسال مقاله اقدام کنند.

سلامت کامل دام های سبک استان

آلودگی در دام های سبک استان همدان نزدیک به صفر رسیده است. مدیر کل دامپزشکی استان گفت: سال ۷۶ درصد بیماری آلودگی دام های سبک استان همدان ۱ درصد بود که اکنون به حدود یک درصد رسیده است.

زاهدی همچنین وجود بیماری در دام های سنگین را ۱۷ درصد اعلام کرد و افزود: تا پایان برنامه چهارم توسعه این رقم به صفر می رسد. وی تصریح کرد: از سال ۷۹ تاکنون هیچ موردی از بیماری های خطرناکی چون شارپین، آبله و طاعون گاوی در دام های استان همدان مشاهده نشده است.

تفکر اصولگرا، سد آمریکا

گردهمایی فرماندهان حوزه ها و پایگاه های مقاومت بسیج دانشجویی استان همدان در دانشگاه علوم پزشکی برگزار شد. به گزارش خبرنگار «ایران»، نماینده ولی فقیه در سیاه منطقه همدان در این گردهمایی گفت: حاکمیت دولت اصولگرا در ایران یکی از موانع آمریکا در پیشبرد اهداف خود به شمار می رود. حجت الاسلام و المسلمین علمایی زاده تصریح کرد: بسیج طلابه دار اصولگرایی است و بسیجیان باید برای تصویب ارزش های این تفکر همه تلاش

برگزاری جشنواره ادبی استان در اسدآباد

یازدهمین جشنواره ادبی استان همدان در اسدآباد برگزار می شود. فرورتن، مسئول امور فرهنگی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان با اعلام این خبر، گفت: این جشنواره ۸ آبان ماه در زمینه داستان کوتاه و بلند و شعر نو و معاصر برگزار می شود. وی افزود: موضوع های آثار این جشنواره ایثار، نماز، شهادت و اتحاد ملی و انسجام اسلامی است. فرورتن خاطر نشان کرد: تاکنون بیش از ۲۴۰۰ به دبیرخانه جشنواره رسیده که اکنون در مرحله داوری و بازبینی است.

بچه ها در مسجد جامع همدان نقاشی می کنند

بر اساس تفاهم به عمل آمده از سوی مدیریت آموزش و پژوهش حوزه هنری استان و کانون فرهنگی مسجد جامع همدان و در آستانه عید سعید فطر کودکان و نوجوانان همزمان با برگزاری دعای کمیل در کارگاه های نقاشی مسجد جامع شرکت می کنند. ابوالفتح مومن مدیر آموزش و پژوهش حوزه هنری هدف از این برنامه را پر کردن اوقات فراغت و همراهمان

دانشگاه، راه تولید دانایی

دبیر هم اندیشی استاید دانشگاه بوعلی سینا گفت: دانایی پیش شرط و ملازم توانایی است و راه تولید دانایی از دانشگاه ها می گذرد. دکتر علی باقر طاهرینا در دومین نشست هم اندیشی استاید دانشگاه بوعلی همدان افزود: براین مبنا رهبر معظم انقلاب بیشترین توجه تاکید را بر دانشگاه ها و ایجاد رونق فضاهای علمی و نهضت ترم افزاری دارند. وی افزود: رهنمودهای رهبر معظم انقلاب درباره رونق فضای علمی کشور تأکیدی مجدد بر نقش دانشگاه ها در توسعه کشور است. با این رهنمودها تولید علم و عالم در کشور در کانون توجه قرار گرفته است.

بر این اساس دستور تدوین برنامه توسعه با رویکرد دانایی محور اعلام شده است که این زمینه حضور و بروز بیشتر نظام دانشگاهی و علمی کشور را در عرصه تصمیم سازی فراهم می کند. طاهری تیا با اشاره به عصر نهضت ترجمه در دوران خلفای عباسی (مامون) و رونق تمدن سز آن نهضت گفت: فراگیری و نتیجه بخشی نهضت ترجمه نتیجه حمایت همه جانبه ای بوده که از متفکران مترجم و نویسنده انجام می شده است. در ادامه این نشست که جمع زبانی از استادان دانشگاه های همدان شرکت داشتند موضوع جاسوسان بیگانه و نگاه آبه در فعالان دانشگاهی مورد بحث و تحلیل قرار گرفت.

فرش مشهد
www.mashhadcarpet.com

همدان، خیابان شیرعقی، ۳۳ تا ۳۵